

Előfizetés:
Debreczenben
 Egész évre 10.-K.
 Pél . 6.-
 1/4 . 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
 Egész évre 16.-K.
 Pél . 8.-
 1/4 . 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye egyetlen delutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Felolós szerkesztő:
 DR. LUKÁCS BÉLA.

Kiadó és lejtulajdonos:
 HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

Gyilkossággal vádolt járásbíró.

Az iparművészeti kiállítás megnyitása.

Ünnepség a Kereskedelmi Társulat dísztermében.

Debreczen, apr. 7.

Ma délelőtt nyitották meg fényes ünnepségek keretében a debreczeni ipar- és kereskedelmi kamara által rendezett iparkiállítást. Az ünnepély, mely a kiállítás megnyitását megelőzte a kereskedelmi társulat dísztermében folyt le.

Jelentős esemény ez a mai, Debreczen város kulturális történetében. Amagyar teremtő erőnek dicsőségét hirdeti. Az, amit a kiállítás látunk, mind a magyar művészeti munka, melyet a fejlődő magyar ipar produkált.

Ez a kiállítás Debreczen város dicsősége, amelyet fennen hirdet mind az a sok szép cikk, amik felhalmoztak a kereskedelmi társulat termében.

A kiállítás megnyitását díszes és előkelő közönség jelent meg. Ott volt egész Debreczen urali társadalmának 7 vármegye küldöttsége, mert mint tudvalevő a kiállított tárgyak nem csupán a debreceni, hanem a kamara területén levő iparosok izlését és művészetét dicsérik.

Az ünnepélyről részletes tudósításunk a következő:

Már a tegnap esteli vonattal megérkeztek Debreczenbe a kiállításra jövő küldöttségek és vendégek. A kereskedelmi miniszter képviselőjében Szűry Dénes, Rambovszky József osztálytanácsosok, az iparművészeti Társulat részéről Aipár Ignác, Zsolnay Miklós alelnökök Györgyi Kálmán igazgató, továbbá Gelléri Mór királyi tanácsos, Köpferly Döme az országos háziipari egyesület igazgatója, dr. Czákó Elemér író és iparművészeti muzeum ör, Gyömrey Manó nagyiparos Budapest, Nádler Róbert az Iparművészeti Társulat kiállítási bizottság elnöke, Balog Mihály püspöki vikárius, Pogány Lajos Máramarosziget, Balázs József iparkamarai titkár Kolozsvár stb.

A megnyitási ünnepélyen jelen voltak Weszprémy Zoltán főispán, Kovács József polgármester, Kovács Gyula alispán, Oláh Miklós törv. bíró, Szent-Királyi Tivadar kamarai elnök, Szávay Gyula titkár, Nagy Gábor eszterházi ezredes, Kernhoffer József bankigazgató, Lestyán Adorján kir. közjegyző, Czeglédy Mihály vármegyei főügyész, Körner Adolf, Vargha Elemér tanácsnokok, Rickl Antal, Szántó

Gyöző, Király Gyula, Szabó Kálmán, Vecsey Zoltán stb. és még igen számosan a kamara tagjai sorából. Az előkelő közönség sorában nagyszámú hölgyközönség is foglalt helyet.

Tíz órákor nyitotta meg Szent-Királyi Tivadar kamarai elnök ez ünnepséget. A debreceni Ipar- és Kereskedelmi Kamara nevében üdvözölte azokat, akik a kiállítás megnyitására összejöttek. Köszönetet mondott a kereskedelmi miniszternek, Debreczen városának azon áldozatkészségéért, mellyel lehetővé tette, hogy az a kiállítás a legfényesebb keretek között létrejöhön. Hét vármegye vesz részt a kiállításon. Hét vármegyének főispánja garantálta a sikert, a mely úgy látja nem fog elmaradni. Indítványozta szölvő, hogy Kossuth Ferenc kereskedelmi minisztert és Szerényi József, Apponyi Albert grófot, Hadik államtitkárt táviratilag üdvözöljék.

Alpár Ignác az iparművészeti társaság nevében gyönyörű és költői beszédben emelte ki a magyar iparművészet nemesítő hatását és kiváló elismeréssel nyilatkozott a kamara példaadó munkájáról mellyel ezt a gyönyörű kiállítást rendezte.

Weszprémy Zoltán főispán a kultuszminiszter képviselője mondtatott ezután beszédet és felkérte a kereskedelmi miniszter képviselőjét a megnyitásra.

Szűry János min. tanácsos,

vázolta a kereskedelmi kormány iparművészeti programját, szakszerű és tartalmas beszédben mutatott rá az iparművészet fontosságára. Meleg elismeréssel nyilatkozott mindazokról, akik a kiállítás rendezésében részt vettek s a kiállítást megnyitotta.

Ezután dr. Rácz Lajos s. titkár, mint a kiállítás tulajdonképeni rendezője és Györgyi Dénes építész, mint annak installálója bemutatott a vendégeknek a kiállítást, mely művészeti szakszerűségével, páratlan gazdagságával és izlésével valóban eiragadó hatással volt mindenkire.

A kiállítás két főreszből áll. Ugymint az iparművészeti társulatnak gyűjteményes kiállításából, mely az ország iparművészeti kincseinek válogatott tárházát képezi s külön őrizet alatt a kiállítás egyik szárnyát foglalja el.

Másik része a kamarai kerület hét vármegye területének legkiválóbb iparosai készítményeiből mutat be tárgyakat. És pedig finom asztalos ipar, vas- és fém ipar, bődíszmű szőcs ipar, kézimunka és nép ipar tárgyaiból. 8 gyönyörű interiór és különálló csoportok ölelik fel ezt az anyagot, melyeknek egyik látványosságát a Zsolnay kiállítási kollekciója képezi.

Délben a Royalban bankett volt.

Ingaórák, ébresztőórák

művészi kivitelű tokokban legfinomabb kipróbált szerkezettel jóállás mellett

Löfkovits Arthur és Tsa
 órás és ékszerésznél.

Színház után — „ANGOL KIRÁLYNŐ.”

Valódi Borsalino és amerikai kalapok Lengyelnél Piac-utca 43.

Építési, csatornázási és gépészeti vasöntvények gyártására — bármely anyagú gépkatreszek előállítására — gazdasági és ipari gépek szakszerű javítására — általában minden géplakatos, kazán és műkovács munkák végzésére — legjobban berendezett, legmunkabibóbb és legolcsóbb is a

„Debreczeni Vasöntöde és Géplakatoság”

Gyártelep: Hadházi-utczaban. Raktár: Péterfia-utca 78. szám.
 Telefon 466. sz. Telefon 467. sz.

Kiváló szőlőmalmok, borprések, borszivattyúk, kerti-, udvari-, községi-kutszivattyúk és kerti fecskendők gyártásáért löbbszörösen kitüntetve

Megint névtelen levelek.

Debreceni uri családok réme.

Debreczen, április 7.

Évek előtt történt, hogy a névtelenség bő köpenyegé mellé vonult társaság névtelen leveleket küldözgetett szét Debreczen uri családjaihoz. A levelek legszemérmetlenebb módon rágalmaztak meg komoly családapákat, feleségeket és serdülő leányokat.

Ez a gyalázatos multság megismétlődik most Debreczenben. Néhány napta ugyanis több uri familia kapott névtelen leveleket. Egyet a férj vett kezébe, a másodikat a feleség. A férjnek a névtelen rágalmozó a feleségéről irt szemérmetlen hazugságokat, viszont a feleségnek a férj kicsapongását tudatja az anonim „jóakaró”.

Ugyancsak kaptak anyák is leveleket, amelyekben leányaikról írnak olyan gyalázatos dolgokat, hogy azt a papir nem tűri meg.

A rendőrségen többen feljelentést tettek már a homályban bujkáló, aljas ember, vagy emberek ellen. Az írás el van ferditve s igen bajos megállapítani, hogy ki a levelek írója. Azonban kiderült, hogy a névtelen rágalmozó a vasúti postán adta fel piszkos vádjai-val tele leveleit.

Tizezer talpfa lángokban.

Egy állomás veszedelme.

Debreczen, április 7.

Tegnap este hat óra 10 perckor a nagyváradi állomásfőnökség riasztó táviratot kapott a szomszédos Biharpüspök állomásról:

— Állomásfőnökség Nagyvárad. Talpfarakomány meggyuladt. Segélyt kérünk. Biharpüspöki állomáselöljáróság.

A váradi állomásfőnök helyettes azonnal intézkedett, hogy segély induljon Biharpüspökbe. A fűtőházban felszerelve állandóan várakozó két segélymozdony nagyszámú munkáscsapatával és tűzoltószerekkel megindult Biharpüspökbe.

A biharpüspöki vasúti állomáson — mint lapunknak telefonon jelelten — tizezer talpfa áll, ami most mind lángba borult. Tíz csomó talpfa van lerakva egy sorjában, minden csomóban 1000 darab talpfa. A felitő állomás van most ide kihelyezve, azért gyű. össze itt ilyen tömegű készlet. Kátránnyal frissen telített fatömeg ez, mely robbanásszerűen borult egyszerre lángba.

A hőség a tűz körül oly nagy, hogy a mentők közel sem juthattak a tűzhöz. A biharpüspöki csendőrség kivonult az állomásra és az összesereglett nézőket kar hatalommal akarták a mentésre szorítani, azonban ez is lehetetlen

volt. A talpfák egy részét valahogy mégis elhúzgálták s a megmentett fákat a püspöki i körmőcbányába hurcolták.

Lángtengerben állott az állomás, mikor megjelent az 507-es számú budapesti gyorsvonat. Az állomásfőnökség habozott, hogy átbocsássa a gyorsvonatot. Gyorsan eltávolítottak mindent az utból és 16 perc késés után a veszteglő gyorsvonat megkapta a jelt, hogy szabad a pálya.

Festői, izgalmas jelenet fejlődött ki. A hatalmas lángok pusztító során, mintha tűzfolyamba gázolna, suhanva átrobogott a pesti gyors. Rémülten húzódtak meg az utasok fülkéikben a vakmerő utazás alatt.

Az izgalom nem volt oknélküli. A hőség oly nagy volt, hogy az átsuhanó gyorsvonat ablakai megrepedtek a melegtől.

A gyorsvonat áthaladása után az állomáson megszüntették a forgalmat s a további vonatok a kiterővágányon közlekedtek. A tűz az esti órákban még egyre tartott. A talpfák közel állnak az állomás épülethez és a raktárokhoz is és könnyen lehet, hogy az egész állomás elpusztul. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

Magyar nyelv a hadseregben.

K. u. k. nyelvészet.

Debreczen, április 7.

Tartalékosokat oktat egy altiszt. Jóralavó magyar gyerekek látszik, mert sokat káromkodik, hogy a rezorvisták kijöttek már a fegyverfogásból.

A siszenfertig van szóban, hát ide füleljetek!

Rui!

Mikor kiadom a kommandót, hogy siszen! akkor mindkét kézzel a patrontáskára ütök, kinyitjátok, osz a rekte armmal megmarkójátok a geweriement, a linke arm a zsinórra fekszik, oszt átok. Verstanden?

Nohát. Most gyün a fertig. Mikor aszondom, fertig! akkor a rekte armot a sulterig szalajtjátok a gewerrimenen, a linke armmal megmarkujátok a gewerkolbnit, a rekte arm hüvejk ujjával előre vágjátok a gewert, hogy a kolbni a rekte arm könyökénél fekügygyön, egyidőben halb reketet csináltok, oszt a rekte fusszal egy su távolra hátraléptek, oszt átok mint a küszent... Hopták!

Előfizetési és hirdetési díjak

kizárólag csakis HOROVITZ

ZSIGMOND nyugtatott számlá-

jára fizetendők. Másnak történt

fizetményeket nem ismerünk el.

A piac-utcai rabló.

Eltűnt Debreczenből.

Debreczen, április 7.

Tegnap este vakmerő rablást kísérelt meg egy ember a Piac-utcán. Mint ismeretes, Gasparik Ádám órás és ékszerész kirakatát törte be a rabló. Tették észrevették s üldözőbe fogták a rablót, aki azonban elmenekült. Mikor Gasparik órás már majd elcsipte, a gazfickó késsel az oldalába szurt és tovább szaladt. Az ispotály laposon elfogták s bevitték a köz-kórházba, a honnét megszökött. A rendőrség egész éjjel s ma egész nap kutatott a vakmerő ember után, de mintha csak a föld nyelte volna el, úgy eltűnt. A rablót, akit tegnap esti menekülése közben elfogtak, az összesereglett tömeg véresre vert. Sulvos sebét mégis elszökött. A rendőrség ma az összes vidéki csendőrségeknek közlési előjáróságoknak táviratot küldött, hogy a rablót kézre kerítse.

A veszedelmes ember állítólag cigány, akinek felkutatására az összes rendőrbiztosok keresztül-kasul járják a várost.

Pör a hozomány körül.

Beperelt após.

Debreczen, ápr. 7.

Nem mindennapos sommás per indult meg a debreczeni törvényszék előtt.

Egy fiatal kereskedő perelte be az apósát, egy vidéki földbérlet, aki adása maradt a leánya hozományával.

K. S. a felperes. Néhány hét előtt vezette olthárhoz egy szaboles-megyei földbérlet csinos leányát. A kereskedő majd egy fél évig udvarolt a menyasszonynak. Két ízben is ki volt tűzve az esküvő, de az üzletember a házasságot is komoly fizetnek véelve, biztosítottak akarta látni a megígért hozományt.

Mindössze 7 ezer koronáról volt szó, amit az após szentül megígért, sőt mi több kijelentette, hogy bármely pillanatban rendelkezésre bocsátja a vőnek.

Ez azonban több helyről hallotta, hogy az após igen bőkezű az ígéretekben, annál kevesebbet ad valósággal.

Igy történt, hogy a vőlegény, aki szerette is egy kissé menyasszonyát, oltárhoz ment anélkül, hogy a 7 ezer korona a zsebében lett volna. Mikor az esküvőnek vége volt, az após kijelentette, hogy a pénzt nem adhatja most oda, hanem majd később.

Teltek a hetek, de a pénzt nem kapta meg a fiatal férj, aki aztán ügyvédle utján pert akasztott az após nyakába.

Ez ügyben tegnap már megtartották az első tárgyalást, mely azonban döntés nélkül ért véget, miután a bíróság tanukat idézett meg.

Bajban a végrehajtó.

A harapós asszony.

Debreczen, április 7.

Különös esetet jelentenek Temesvárról. A Temesvár-Józsefvárosi Takarékpénztár végrehajtónak Juhász György elleni ügyében március hó 31-én Dragsinán megjelent Róth István bír, végrehajtó alperes lakásán. E kiküldetés majdnem végzetessé vált. Juhász György nem volt otthon és annak neje szitkokkal támadt Róth István ellen, majd mint egy tigris rávetette magát és a kezefejét össze-vissza karcolta, azután a tornácra levő vastag husángot kapta fel és azzal a végrehajtó felé, sújtva, azt jobb keze csuklója felett erősen megütötte, végül kést ragadva — felhasított a hasadat — kiáltással reá rohant.

A dühöngőt Róth István és a vele együtt levő Schvigerach Mátyás ügyvédi irnok csak nagynehezen tudták megfékezni és mikor a kést sikerült kezéből kiűzni, az asszony egy cseréptálat ragadott és azt dobta Róth István felé, szerencsére sikertelenül.

A dühöngőt Róth István hatóság elleni erőszak miatt feljelentette.

HIREK.

— **Nagyhét.** A keresztény világ a legnagyobb ünnepét üli e héten Holnapután nagypénteken Debreczen a szokásos módon ünnepli a fel-támadásnak előzményeit. A nagytemplomban isteni tisztelet lesz. A róm. kath. templomban holnap el-némulnak a harangok s a misén történik meg a lábmosás is.

— **Megüresedett állások.** A városnál újabban több állás üresedett meg. Így a vízfelügyelői, adó ki-vetői, erdészi, számvéviségi szám-tiszti állások. Ezek betöltésére Wespriemi Zoltán főispán a na-pokban intézkedik. A pályázatot kiírják, úgy, hogy a májusi közgyű-lésen dönthessenek a beérkező kér-vények felett.

— **Szegények dolga.** Debreczen város szegényügyi bizottsága teg-nap délután Roncsik Lajos elnök-lete alatt ülést tartott, amelyen folyó ügyet tárgyaltak. Több sze-gényt beutaltak a menházba.

— **A vármegye választói.** Hajdu-vármegye választóinak 1910. évre szóló névjegyzéke elkészült. A név-jegyzéket e hó 16-án a megye központi választmánya tárgyalja.

— **Zefirek,** kartonok, batisztok Kardos Lászlónál.

FEKETE KALAPJAI

legjobbak,
legszebbek,
legolcsóbbak

— Szerencsés számok. Az osztálysorsjáték mai ülésén, mint tudósítónk telefonáija 10 ezer koronát nyert a két következő számú osztály sorsjegye. Az egyik 26626, a másik 81452.

— Nyári keztyűk és harisnyák, a legszebbek kaphatók Szépenél, Kossuth-u. 6.

— Midőn üzletemet végkép felosztalom, felkérem a m. f. vevőközönséget, hogy raktáromon levő összes áruk olcsóságáról személyes meggyőződést szerezni kegyeskedjék, fizetlel Bartha Kálmán. — A raktár egy főmelegben is eladó!

— Ajándékunk legalkalmasabb iparművészeti bődísz tárgyak megrendelhetők Antalfy Ferencz bődíszművesnél Piac u. 31.

SZINHÁZ.

Műsor:

Szerda, április 7. Traviatta, opera. Az olasz opera társaság vendégjátéka. A) bérlet.

Csütörtök, április 8. Carmen, opera. Az olasz opera társaság vendégjátéka. B) bérlet.

Pénteken, április 9. Nincs előadás.

Szombat, április 10. Nincs előadás.

Vasárnap, április 11. Délután: Falu rossza, népszimű. Este: Erdészlány, operette.

Rigoletto. A legnépszerűbb olasz zeneszerzőnek, Verdinek, egyik legismertebb alkotásában, a Rigolettóban, mutatkozott be az olasz opera társaság. A három vendég: D'Albaredo Ferrari (tenor), Enriko Ercolani (bariton) és Luiga Pieroni (szoprán) kristálytisztá, nagy terjedelmű hanganyaggal rendelkeznek, amelyet — és ebben rejlik sikerük titka — bámulatosan fejlett technikával kezelnek. A melodikák a legművészebb kontaktusban folynak össze, patakszerűen egybe a szájukban, a sorok végén levő hiatusokon mesés könnyedséggel siklanak át. A finom kidolgozás a legfelsőbb regiszterekben is erő, színjellemi énekeket, és ezek a minőségek, amelyek az iskola és a rutin csak csiszol, velük születnek, vérükben vannak a muzsika iránt rendkívül fogékony olaszoknak. A szerepek drámai megjátszására azonban kevés gondot fordítanak s feltűnően sokat gesztálnak, úgy látszik ezekkel akarnak kifejezni mindent. Morle rona grófot Kemény Lajos adta, aki sokkal jobban megállotta he-

lyét, miní Győre Alajos. A kórus ez alkalommal — különösen a második felvonásban — kitűnően működött. A közönség, — sajnos — csak félig töltötte meg a nézőteret. (sz. f.)

Színházi hírek.

Olasz opera társaság vendégjátéka. Az a páratlan műélvezet, amelyben a tegnapi előadásban volt része a közönségnek, biztosítja az opera társaságnak hátralevő két előadására a legmelegebb érdeklődést. Ma este Traviata (a tévedt nő) kerül színre.

Holnap Carmen nagy opera van műsoron. Ebben az előadásban mutatkozik be Bárdos Irma új énekesnő. Minden esetre figyelembe veendő a bemutatkozásnál, hogy nem előre készült parádés szerepben áll a színpadra, hanem a helyzet körülményeihez alkalmazkodva, használhatóságát bizonyítva már is értékes szolgálatot tesz a színház vezetőségének. Bárdos Irma Micaelát éneklő Carmenben s há bár a szerep nem nagy, mégis alkalom nyílik az énekművészet és hanganyag, sőt némi tekintetben a játék megítéléséhez. Az előadásnak mindenesetre Bárdos Irma fellépte is ad érdeklődést. Zilahyné Carmenjét fölösleges újból méltatnunk s így csak örömmel konstatáljuk, hogy alkalmunk lesz művészetét ismét élvezni.



Gyilkossággal vádolt kir. járásbíró.

Mátészalka, ápr. 7.

Szenzációs gyilkosság hírért hozza Mátészalkáról a táviró. Horváth Lajos ottani kéményseprő mestert meggyilkolva találták ma reggel a lakásán. A tettes valószínűleg Sovány Dezső mátészalkai kir. járásbíró, aki azonban tagadja, hogy ő oltotta volna ki Horváth Lajos életét.

Az esetről, amely Mátészalkán nagy feltűnést és érthető izgalmat keltett, a következőkben számolunk be:

Sovány Dezső mátészalkai járásbíró késő éjjelig mulatott egy ottani vendéglőben. Amint hajnal felé hazagykezett, betért egy házba, ahol muzsikaszót

hallott. A mátészalkai tűzoltók tartottak ugyanis mulatságot és Sovány Dezső csakhamar belevetődött a társaságba. Nemsokára bevetődött oda Horváth Lajos kéményseprőmester is, aki egy elvesztett peréből kifolyólag régi ellensége volt Sovány Dezső járásbírónak. A két haragos között rögtön heves szóváltás keletkezett, aminek az lett a következménye, hogy a tűzoltók Horváth Lajosnak kiadták az utját.

Nem sokkal ezután eltávozott Sovány Dezső is. Reggelre kelve azonban Horváth Lajost a véreben fetrengve találták a lakása udvarán. A hatóság azonnal kihallgatta s Horváth Lajos azt vallotta, hogy Sovány Dezső megtámadta és halálosan megsebesítette. Ezután elvesztette eszméletét és nem is tért többé magához.

Sovány Dezső, akire a gyilkosság vádja irányul, Szatmárra utazott és jelentkezett az ottani ügyészségnél, azonban tagadta, hogy része lenne a gyilkosságban. A bíróság rögtön intézkedett, hogy Mátészalkán a helyszíni szemlét ejtsék meg, s ettől függ, hogy Sovány Dezső járásbíró letartóztatják-e vagy nem.

Wekerle Sándor Kossuth Ferencnél.

Budapest, április 7.

Wekerle miniszterelnök ma délelőtt meglátogatta Kossuth Ferencet, akivel hosszasan értekezett. Majd pedig a miniszterelnöki palotában több politikus fogadott, a kiknek a véleménye szerint a helyzet tarthatatlan, hangoztatták a fuzió szükségességét s a választói reform sürgős behozatalát, mert csak ilyen alapon lehetséges a kibontakozás.

Bosnyák Zoltánt ki akarták rabolni.

Budapest, április 7.

Bosnyák Zoltán miniszteri osztálytanácsos ma reggel lakására igyekezett. Utközben azonban egy alak elébe ugrott, revolvert fogott reá s a pénzt követelte. Bosnyák Zoltán azonban szerencsére nem vesztette el a lélekjelenlétét, hanem kicsavarta támadója kezéből a fegyvert, mire a rabló elmene-kült. Bosnyák Zoltán azonnal

feljelentette az esetet a rendőrségnél, amely azonnal megindította a nyomozást. Sikerült is elcsipni az utonállót Bernstein Henrik személyében, aki bevallotta, hogy ki akarta fosztani a miniszteri osztálytanácsost, mert pénzre volt szüksége. — Bernstein Henriket azonnal letartóztatták.

Visszavont csapatok.

Belgrád, ápr. 7.

A kormány visszavonta a határról a csapatokat. A tisztek körében nagy az elégedetlenség, mert a husvéti kinevezések elmaradnak.

Regény csarnok.

Bosznia okkupációja.

Visszaemlékezések.

(6)

Ez a tény a derék angolokat annyira felbőszítette, hogy hangosan gyalázní kezdtek az osztrák-magyar hadseregnél divó szokásokat, sőt merészségük annyira ment, hogy erőszakkal be akartak menni a vezérkari sátorba.

Papp ezredes azonban minden szavukat hallotta és egy tiszt kíséretében kilépett a sátorból. Alig hogy a haditudósítók meglátták az ezredest, hozzárohantak és megszóllították.

A vezérkari főnök udvariasan tudokra adta, hogy a kíséretében levő tiszt majd ellátja őket utasításokkal. A haditudósítók erre gyanútanul követték a tiszteket, ki a sátor előtt levő szekerek egyikéhez vezette őket, aztán magához intette a sátor előtt álló huszár küldöncök parancsnokát, egy káplárt, rövid parancsot intézett hozzá magyarul, mire a káplár lóra ültette legényeit és a két angolhoz lovagolt. Kezével intett nekik, hogy üljenek a kocsiba. A haditudósítók élve a gyanuperrel, ellenkezni akartak, de a káplár erőteljes intésére mégis jobbnak látták felülni, mire a huszárok kardot rántva körülfogták a kocsit és Szlavoniáig meg sem álltak.

Tropikus hőségben kezdtek meg a hatodik hadosztály csapatai — köztük a pécsi 52 ik és a kecskeméti 38-ik Mollináry gyalogezred — az előnyomulást — Dervent felé. A hadműveletek kezdetén azonban már nagy zűrzavart okoztak a térképek megbízhatlansága.

(Folyt. köv.)

Főmunkatárs: Balassa Sándor.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Női és kisleány kalapok olcsón kaphatók Csobán Mariskánál Piac-utca 12. Tanulóleány felvételek.

Vászon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rosenberg Béni Bádógos-n. 4. sz.

Ha nincs pénze és szűke van vászon. Canaváz, Női ruha szövet, ág- és asztalterítő szövet- és csipke függönytű és nagy szőnyegek. Paplan és flanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi ruha öltönyre vagy tükör, kép és butor, mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salomon. Telefon 685. szám.

28 krajczárba kerül egy pár női vagy férfi harisnya felelős Benyás Emil harisnyakötő iparvállalata.

Zongorák, pianinók, czimbalmok bérből kaphatók Schmidt S. zongora raktárában Piac-utca 72.

Kohn Hermann Hatvan-u 17. Részlet-áruházában igazán gyönyörű tavaszi árak kaphatók heti vagy havi részletfizetésre.

Megbízható nyugdíjas úri ember jövedelmező állást nyerhet lapunk kiadóhivatalában, Piac-utca 12.

Husvétli levelezőlapok nagy választékban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Piac-utca 12. (Stenczinger ház).

Villamos világítást, telefonok, villamos csengők berendezését, javítását, évi jókarban tartását, úgy helyben mint vidéken legjobb anyaggal legolcsóbban eszközöl

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat.

Kossuth-u. 1. Telefon 168.

Csillárok, ivóvízpák, villamos motorok, szellőztetők, dynamók állandó nagy választékban. — Raktaron tartom a legjobb gyártmányú Wolf-ram és Osminn ékeket.

LASZLO ZSIGMOND
állatorvosi
KEZELŐ-RODÁJA
nagy és kis állatok részére Csopó-u. 30
Telefon 558. szám



Husvétli ajándékul

legalkalmasabb blousok, aljak, pongyolák nagy választék és mesés olcsó árakban: úgy készen mint mérték utáni rendelésre

Rosenfeld Testvérek

rőfös üzletében
Simonffy-utca 1. szám, Városi-bérbház.

Batiztok, szövetek,

vásznak, a legszebb választékban kaphatók és mértékszerint elkészítését jutányosan vállaljuk.

Czégre fessék ügyelni!



Eternit pala

a legjobb kipróbált tetőfedő pala. Kizárólagos elárúsítók Debreczen és vidékére

Kubinyi Lajos és Társa

Eternit tetőfedő vállalata, építési anyagok raktára,
Sas-utca 3.

Szalmakalap-takkt

minden színben kapható

Neumann Gyula
Festékkirálynál
Hatvan-utca 8. szám.

Jó magyaros házi kosztot

Lengyel Miklós „Vasut“-hoz című vendéglőjében (Petőfi-tér) kaphatunk.

Abonomakat is elfogad. Sör állandóan frissen csapolva. Kitűnő kerti és hegyi borok.

Gróf Degenfeld és Dr. Balkányi urak: Erzsébet szőlőtelepén

nemes gyümölcsfa oltvány, gyökeres és sima szőlővessző (ezerjő, erdei, passatufi és egyéb fajok) kaphatók.

Ireda:

Debreczenben, Kossuth-u. 32.

Kovács Gyula és Társ

női divat termében

Debreczen, Főtér 55.

(Hungária kávéház mellett.)

A legdivatosabb

női tavaszi felöltők, leány és gyermek kabátok, Costüme és divat aljak. Csipke, seiyem, tüll és szövet blousok, Pongyolák, Jouponok és választékban kaphatók a legolcsóbb szövet árak mellett.

SCHOLLER SÁMUEL

szobafestő mázoló és lapelőző
DEBRECZEN, SIMONFFY-UTCA 25.
Elvállal minden e szakmába vágó munkálatokat a legmodernebb kivitelben és mérsékelt árak mellett vidékre is.

A husvétli ünnepek

közeledtével ajánlom a nagyérdemű közönség b. figyelmébe

husvétli tojásokban

dusan felszerelt cukrászdát, egyszerűtől a legdiszesebb kivitelben jutányos árak mellett, továbbá elvállalok a husvétli ünnepekre mákos és diós pathókra, fagyalitra, parféitra, krémekre, mindennemű tortákra és süteményekre megrendeléseket úgy helyben mint vidékre a legnagyobb figyelem mellett.

Tisztelettel

RIESZ LIPÓT

cukrász

Debreczen, Piacz-u. 42.

Telefon 7.

Telefon 292.

Telefon 292.

KÖZPONTI DROGUERIA

Debreczen, városház épület.

Ajánl a legkényesebb igényeinek is megfelelő első minőségű

eredeti angol

RUMOKAT

Éltető zamata

KÁVÉKAT

valódi királ és orosz

TEÁKAT

holandi

CACROT

Értékes színházi

CSOKORHÁKAT

és egyéb jobb gyártmányú gyógy

CSOKORHÁKAT

és minden termelőktől

TOHAJI MARLAGA

Schey és mindennemű

GYÓGY BOROkat és GYÓGY

ÁSVÁNYVIZENET.

Ugyszintén mindenféle gummi árukat, sérvköteket, valamint lényképezéshez szükséges vegyszereket.

SZÉP KEZTYŰJE

csak úgy lehet, ha

SCHÖN SÁNDOR

keztü-, kötszer- és orvosi műszertárában szerzi be.

DEBRECZEN, Piac-utca 12. szám,
(Stenczinger-ház.)

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház) Telefon 331.